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SCENARIUSZ ZAJĘĆ KOŁA NAUKOWEGO uoh.pakosc2 

prowadzonego w ramach projektu Uczeń OnLine 
 
 

 
1. Autor: RYSZARD KUFLEWICZ 

2. Grupa docelowa: uczniowie - uczestnicy Projektu „Uczeń OnLine” 

3. Liczba godzin: 2 

4. Temat zajęć: Ojcowie Założyciele Unii Europejskiej – Robert Schuman 

5. Cele zajęć: Zapoznanie uczniów z historią integracji europejskiej 

6. Metody i techniki pracy: wykład nauczyciela połączony z prezentacją ppt, praca indywidualna i 

zespołowa, dyskusja z elementami burzy mózgów, 

7. Materiały dydaktyczne: encyklopedia UE, Internet, materiały RCIE, własne zbiory nauczyciela, 

prezentacja ppt „Robert Schuman”, kartki papieru, 

8. Literatura: teksty i informacje o UE, Atlas UE, Encyklopedia UE, inne dostępne źródła biblioteki 

szkolnej i podręcznej 

9. Przebieg zajęć: uczniowie oglądają prezentację przygotowaną przez nauczyciela, wysłuchują 

informacji o Robercie Schumanie, korzystają z dostępnych w pracowni źródeł uzupełniając 

zasłyszane wiadomości o swoje spostrzeżenia, wymieniają się znalezionymi informacjami, 

sporządzają notatki, dyskutują o życiu i dokonaniach Roberta Schumana. 

10. Spostrzeżenia po realizacja: uczniowie z zainteresowaniem wysłuchali informacji nauczyciela, z 

zaangażowaniem korzystali z dostępnych źródeł uzupełniając wiadomości. 

Ciekawym momentem było zwrócenie uwagi przez dwoje uczniów na odbywającą się w 

Warszawie „Paradę Schumana” i propozycja wzięcia udziału w tej imprezie… 

Mamy kolejny dodatkowy temat! 

                                      

Oświadczam, że scenariusz zajęć nie narusza praw autorskich osób trzecich. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Czytelny podpis……………………………  
 


